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Η Συμφωνία εκεχειρίας γιο την Γάζα ανάμεσα στο Ισραήλ και την Χαμάς δίνει ανάσα ζωής στον ηρωικό
παλαιστινιακό λαό να επουλώσει τις αμέτρητες πληγές του από την 15μηνη επιχείρηση γενοκτονίας που
εφάρμοσε στην Γάζα το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ και ο -υπόδικος πλέον για εγκλήματα πολέμου –
ηγέτης του Μπ. Νεντανιάχου. Αποτελεί μια μεγάλη νίκη της αντίστασης του παλαιστινιακού λαού, που
γεμίζει με υπερηφάνεια και αισιοδοξία τους λαούς όλου του κόσμου.

Η ιστορική αυτή εξέλιξη αποτελεί μεγαλειώδη νίκη του παλαιστινιακού λαού γιατί: Κατάφερε παρά την
συντριπτική στρατιωτική υπεροχή του ισραηλινού στρατού και τα βαριά πλήγματα να συνεχίζει την
αντίσταση προκαλώντας διαρκώς απώλειες στον εχθρό σε όλη την Γάζα, ακόμα και στο Βόρειο τμήμα της
που καταλήφθηκε τις πρώτες ημέρες. Το Ισραήλ υποχρεώθηκε να έρθει σε συμφωνία για την
απελευθέρωση των ομήρων που υποτίθεται ότι θα τους απελευθέρωνε “συντρίβοντας την Χαμάς”. Γιατί
το Ισραήλ και ηγεσία του δέχτηκε ένα τεράστιο πολιτικό και ηθικό πλήγμα, αντίστοιχο με τον ναζισμό και
το Ολοκαύτωμα, που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στην μνήμη της ανθρωπότητας. Στο ίδιο το
εσωτερικό του Ισραήλ, οι εβδομαδιαίες αντικυβερνητικές διαδηλώσεις που ζητούσαν επίσης την άμεση
σύναψη συμφωνίας με τη Χαμάς για την επιστροφή των ομήρων, είχαν πάρει μαζικές διαστάσεις και
μαχητικές μορφές .

Είναι καθαρό ότι το Ισραήλ θα επιδιώξει να υπονομεύσει την εκεχειρία. Ότι το μπαρούτι της Μέσης
Ανατολής κάθε άλλο παρά έχει σιγήσει. Ότι οι ιμπεριαλιστικές αντιθέσεις και η προσπάθεια διαμόρφωσης
της “νέας Μ Ανατολής” από ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, θα οδηγεί σε όλο και νέα πολεμικά επεισόδια. Αλλά μέσα στον
ζόφο του πολέμου η ηρωική παλαιστινιακή αντίσταση ανοίγει ένα δρόμο.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη πρέπει να ντρέπεται για την στάση άπλετης πολιτικής-στρατιωτικής στήριξης
στο Ισραήλ σε όλη την διάρκεια του πολέμου. Αλλά ποιος έχασε την ντροπή για να την βρει η άθλια αυτή
κυβέρνηση…

Η αριστερά χρειάζεται πιο μαζικά και αποφασιστικά να συνεχίσει τον αγώνα για νίκη μέχρι το τέλος.
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